



В Энгельсе после гибели работника в результате получения травм на производстве возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки по факту нарушения требований охраны труда, повлекшего по неосторожности смерть жителя города Энгельса, 1963 года рождения, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложена обязанность по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 12 апреля 2017 года в дневное время рабочий, 1963 года рождения, осуществлял погрузочные работы на территории строительной базы в городе Энгельсе. При движении погрузчика 48-летним водителем был совершен наезд на указанного рабочего. С



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

полученными повреждениями пострадавшего госпитализировали в лечебное учреждение, однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, в тот же день он скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установлении всех обстоятельств произошедшего, назначен комплекс судебных экспертиз. В рамках расследования уголовного дела следователи дадут правовую оценку действиям лиц, ответственных за контроль по соблюдению техники безопасности. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1127451>